



欢迎提供 新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线10018

24小时 新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

用假名签合同并拒付欠款

一男子因合同诈骗获刑4年

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 张凯) 洪某用假名签订购煤合同,等煤炭全部运到后又以煤炭质量有问题为由拒绝付尾款,并强迫供煤者齐某签下“无经济纠纷”的书面承诺。尽管洪某后来及时补齐了尾款,但仍然触犯了法律。近日,邹城法院一审以合同诈骗罪判处洪某有期徒刑4年。

洪某在邹城一煤矿附近开了个洗煤厂,2011年6月,经人介绍认识了陕西的煤贩齐某,双方商定由齐某负责从陕西往邹城发煤,洪某负责经销然后给其结算货款。2011年6月11日,双方在邹城一宾馆内签订了煤炭购销合同,约定每

吨煤炭950元,煤到付80%货款,待化验结果出来后付清余款。签订合同时洪某用了化名和假身份证。

合同签订后,齐某从陕西发来煤炭共计308.9吨,价值293455元,洪某联系送到某电厂用每吨800元的价格卖掉。在齐某等索要煤款时,洪某在付了14万元后称煤质有问题,余款不再给付,齐某一看势头不对停止发煤并上门索要煤款。

洪某觉得对方是外地人,于是叫上几个人赶到齐某住的宾馆,对齐某拳打脚踢,强迫齐某作出“互相没有经济纠纷”的书面承诺,合同原件也被洪某拿

走。后经过鉴定,齐某被打成轻伤,并向公安机关报案,经过鉴定,齐某所发的煤炭符合质量要求。

洪某被抓获归案后,才意识到事态严重,洪某亲属马上将所欠煤款15万余元全部退还给被害人,并积极赔偿被打者的损失。

邹城法院一审后认为,洪某以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,骗取对方当事人财物,数额巨大,其行为均构成合同诈骗罪。为隐匿罪证殴打被害人,造成一人轻伤,应按照故意伤害罪数罪并罚。判处洪某有期徒刑4年,并处罚金人民币5万元。

绑架人却不敢去拿赎金 洗劫被绑者后将其放走

4人合伙绑架获刑10年

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 李文毫) 济宁和菏泽的4名男子,预谋后绑架金乡一名女子,在没有拿到赎金的情况下,4人因害怕受害者家属报警,在抢走受害者身上的首饰后将人放走。24日,记者从金乡法院获悉,法院一审以绑架罪判处李某等4人有期徒刑10年。

李某报警,4人没敢在约定的时间去指定地点拿钱。

在实施绑架过程中,4人用事先准备好的胶带将杨某的手、脚、口缠上,并抢走了杨某随身携带的金项链、金戒指、手机、现金等财物,价值人民币8358元,后经鉴定杨某受轻微伤。在没有拿到勒索款项的情况下,4人开车将受害人杨某扔在菏泽成武县与曹县交界处一条偏僻小路上,当日受害人杨某联系到家人后获救。

2010年8月初,金乡男子牛某提出和菏泽的田某、黄某、马某合伙绑架他人的主意,经过寻找,牛某盯上了金乡县的李某,准备绑架后向其家人勒索财物。牛某为其他3人购买匕首等作案工具。2010年8月19日,牛某还为3人指认了绑架对象李某及其妻子。2010年8月22日,田某、马某、黄某驾驶一辆黑色别克轿车,在105国道与通往金乡县鸡黍镇医院的交叉路口,将李某通过电话向受害者家属索要现金40万元,因担心

法院一审后认为,牛某、田某、黄某、马某4人,以勒索财物为目的绑架他人,已构成绑架罪。4人对杨某绑架成功后,在杨某精神受到恐惧的情况下又对杨某随身携带的财物、现金实施抢劫,数额较大。据此,依法判决牛某等4人犯绑架罪,判处有期徒刑10年。后4人对判决结果不服并上诉,济宁中院二审驳回上诉,维持原判。

有真驾照,却拿假证当“皮”

邹城一出租车司机被拘留

本报2110110消息(记者 李岩松 通讯员 刘昕 黄欣欣) 两年花钱办了个假证,如今考取了驾照却依旧持假证开出租。4月20日上午,邹城市一名出租车司机因持假驾驶证被拘留。

20日10点30分许,一出租车在行驶至邹城市西外环一路口时,因闯红灯被交警拦停,随后交警在检查司机刘某的驾驶证、行车证时,一眼辨出驾驶证为假。“真证在里面。”慌乱中刘某掏出了隐藏在假证后的真驾驶证。

“这证是2010年通过街头的小广告办的,当时就是为了瞒过父母。”刘某说,自己在办理了假证后,并未持假证驾驶过车辆,在考取了真证后才承包了一辆出租车。

随后,刘某的车辆被暂扣,其也因涉嫌伪造变造机动车驾驶证被处以行政拘留15天、罚款2000元,不按交通信号灯指示通行被处以罚款200元,记三分的处罚。



捡了包纸巾,中了19.8万“大奖”

民警提醒:这样的骗钱之术别再信了!

本报2110110消息(记者 孔令茹) 在街边捡到七八包纸巾,每包里面都有一张抽奖卡片,更离奇的是每张都中了二等奖19.8万元,近日市民谢先生遇到了这么一件蹊跷事。民警提醒市民,这是中奖诈骗方式之一,要提高警惕谨防上当。

19日中午,市民谢先生在济宁城区运河路人行道上捡到了一包纸巾,打开后竟发现纸巾中夹着一张中奖卡片,上面印着“热烈庆祝鑫磊股份有限公司成立20周年,特在全国举办刮刮乐抽奖活

动”的字样,卡上标明:“有奖活动”一等奖为一辆宝马汽车(价值57.8万元),二等奖为19.8万元(支票一张),三等奖为笔记本电脑,中奖内容看上去十分诱人。

谢先生刮开中奖区,显示为5颗星,对照卡片背面的中奖信息,谢先生中了二等奖,19.8万元的支票一张。在下午回家的路上,谢先生又捡到了同样的七八包纸巾,里面的中奖卡显示都中了19.8万元。“这么大的奖,肯定是骗人的,天上没有掉馅饼的好事!”理智的谢先生保存下了纸巾。

记者拨通了刮刮卡上的兑奖热线,一位工作人员告诉记者:“中奖者需要把刮刮卡中奖信息和本人身份证复印在一张纸上,还要在纸上写上联系方式,传真到公司,之后会有专人和你联系。”该工作人员承诺,兑奖环节不会收取任何费用。

济宁民警提醒市民,这是中奖骗局一种新方式,会通过一步步索取手续费等手段进行诈骗,市民要提高警惕。民警同时提醒,通过电话、网络、捡拾等非常规获得的信息,要谨慎对待。

买来杂牌香精贴牌高价卖

任城工商查处三起假冒香精案

本报2110110消息(记者 李倩 通讯员 郭怀清) 从外地低价购入香精,然后加贴品牌香精商标暗中加价。近日,济宁市工商局任城分局根据厂家举报,接连查获三起假冒香精案,共计1027千克,案值39976元。

据执法人员介绍,三起假冒香精案中,有二名当事人是从菏泽、平阴以700元/桶、900元/桶的价格,分别购进7桶、33桶鸡

肉香精。另外,一名当事人从临沂以28元/袋的价格,购进192袋(每袋1千克)的猪肉香精。在没有经过济宁耐特食品有限公司授权的情况下,擅自包装桶(袋)上加贴印有济宁耐特食品有限公司商标的标签,标签上印有“天博及图”注册商标,标注注册商标“R”标记。三名当事人企图加价销售时,被执法人员依法查获。

校园小记者招募进行中

写作培训
摄影采风
社会实践...
精彩活动等你来

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采写新闻吗?只要加入本报校园小记者团队,不仅能够获赠一份全年《齐鲁晚报》,还有可参加多次外出采风 and 培训活动。

只需缴纳200元报名费,就可加入本报校园小记者团队,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。

加入小记者团队,将有机会走进齐鲁晚报社总部,参观一线记者的工作状态;齐鲁晚报“十佳”记者将与你面对面讲述采访故事;并且有机会跟随记者亲临现场采写新闻...除此之外,还有丰富多彩的外出采访活动等你参加,记者将带领你们走进济宁市内外的景区感受大自然的博大精深,探访人文、红色旅游景点感悟伟人和英雄的精神气息...《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸中发表作品的机会。

渴望加入这一团队的孩子们可在家长带领下,携带两张2寸彩照到齐鲁晚报·今日运河编辑部报名。